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ATA DA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZ, REALIZADA AOS VINTE DIAS DO MÊS DE ABRIL.
Aos cinco minutos do dia vinte do mês de abril do ano dois mil e dez, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez Filho, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Mestre Rodrigo, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 08ª Sessão Extraordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da matéria constante da convocação. Projeto de Lei 60/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, objetivando a transferência de recursos para aquisição de material permanente que especifica, e dá outras providências. Projeto de Lei 61/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar que especifica. Projeto de Lei 62/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial que especifica; Projeto de Lei 65/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica; Projeto de Lei 66/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial que especifica. Concluída a leitura, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei 60/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, objetivando a transferência de recursos para aquisição de material permanente que especifica, e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Nelson Sanchez, Antonio da Vidraçaria, Sebastiana, Carlinhos Pica-Pau e Mestre Rodrigo. No encaminhamento, falaram os vereadores Nelson Sanchez, líder do DEM, e Paulo Bianchini, líder do PTC. A vereadora Sebastiana solicitou questão de ordem e pediu às pessoas que utilizam a Casa de São Camilo, em Barretos, que os avisassem se vissem algo errado em relação ao uso da perua que seria repassada à Casa. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 61/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Nelson Sanchez e Sebastiana. No encaminhamento, falaram os vereadores Paulo Bianchini e Carlinhos Pica-Pau, líder do Governo. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei (Valdeci). Projeto de Lei 62/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Nelson Sanchez e Chanel (presidente), fazendo uso da prerrogativa de falar sentado. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei. Projeto de Lei 65/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Nelson Sanchez e Sebastiana. No encaminhamento, falou o vereador Mestre Rodrigo, líder do PDT. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei. Projeto de Lei 66/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Nelson Sanchez, Chanel, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, Sebastiana, que concedeu um aparte ao vereador Chanel, e Mestre Rodrigo. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 12ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 26 de abril de 2010, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2010. 
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